Eljárásrend - Eszterházy ösztöndíj

I. A pályázat célja
Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Eszterházy ösztöndíjat biztosít az első be-
iratkozott tanévben azon felsőoktatási szakképzésben, osztatlan képzésben, alapképzésben illetve mesterképzésben nappali tagozatos, magyar állami ösztöndíjas aktív hallgatói számára, akik az egyetem képzési helyeinek valamelyikén állandó lakcímmel rendelkeznek és az adott campuson folytatnak tanulmányokat.

II. A pályázattal összefüggésben irányadó jogszabályok
Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Hallgatói követelményrendszer Térítési és juttatási szabályzatának 16. § (7) alapján pályázatot ír ki minden aktuális tanév őszi/tavaszi félévére Eszterházy ösztöndíj elnyerésére.

III. A pályázat tárgya
Intézményi szakmai, tudományos és közéleti ösztöndíjban a teljes idejű alapképzésben, mesterképzésben, felsőoktatási szakképzésben, osztatlan képzésben, illetve doktori képzésben részt vevő hallgató részesülhet támogatásban.

IV. A pályázók köre
Pályázhatnak azok a felsőoktatási szakképzésben, osztatlan képzésben, alapképzésben, illetve mesterképzésben, az adott tanévre felvételt nyert, nappali tagozatos, magyar állami ösztöndíjas, aktív hallgatók, akik az egyetem valamely képzési helyén állandó lakcímmel rendelkeznek és az adott képzési helyen folytatnak tanulmányokat.

V. A pályázat benyújtásának feltételei
A pályázatokat elektronikusan, a Neptun rendszeren keresztül kell benyújtani Ügyintézés/Kérvények menüponton a „Eszterházy ösztöndíj” formanyomtatvány kitöltésével. A kérvényhez csatolni kell a lakcímkártya másolatát. Amennyiben a kérvényhez nem kerül benyújtásra a lakcímkártya másolata, a pályázatot érvénytelennek kell tekinteni.

VI. A pályázat benyújtási határideje, helye
A pályázati kiírásban szereplő határidőig nyújtható be a pályázat. Az ösztöndíj félévente legfeljebb 10 főnek ítélhető meg. Az ösztöndíj mértéke: 15.000 Ft/fő/hó. Az ösztöndíj odaítélése egy félévre szól. A benyújtott pályázatokat az őszi félévben felvételi pontszámok alapján, a tavaszi félévben a tanulmányi eredmények alapján rangsorolni kell. Felvételi pontszám azonosság esetén a ponthatártól való eltérés alapján kell a döntést meghozni. A pályázatokat elektronikusan, a Neptun rendszeren keresztül kell benyújtani Ügyintézés/Kérvények menüponton a „Eszterházy ösztöndíj” formanyomtatvány kitöltésével. A benyújtott pályázati anyagok a tanulmányi rendszerben kerülnek tárolásra, archiválásra.


VII. A pályázat érvénytelensége
A pályázat érvénytelen, ha a Pályázó a pályázatot
- nem a pályázati felhívásban közzétett formában nyújtotta be,
- a pályázatot hiányosan nyújtotta be,
- a pályázatot a benyújtási határidőn túl nyújtotta be,
- a pályázat elbírálásához szükséges adatokat nem a valóságnak megfelelően közölte.

VIII. A pályázat elbírálása
A benyújtott pályázatokat az őszi félévben felvételi pontszámok alapján, a tavaszi félévben a tanulmányi eredmények alapján rangsorolni kell. Felvételi pontszám azonosság esetén a ponthatártól való eltérés alapján kell a döntést meghozni. Az ösztöndíj odaítéléséről az ESZÖB dönt. A döntést követő 10 munkanapon belül az ESZÖB titkára megküldi a TO Neptun és Pénzügyi Csoportja számára az ESZÖB határozatát és az ösztöndíjban részesülő hallgatók névsorát.

IX. Az ösztöndíj folyósítása
Az ösztöndíj mértéke: 15.000 Ft/fő/hó. Az ösztöndíj folyósítása havi rendszerességgel történik. A döntést követően, tárgyhó 10. napjáig az Egyetem gondoskodik az ösztöndíj kiutalásáról a tanulmányi rendszerben tárolt hallgatói bankszámlaszámra. Indokolt esetben hóközi utalással is folyósíthatja az Egyetem.

[bookmark: _GoBack]Eger, 2024. 03. 26.
